DRINKS.

Ole Smoky Moonshine Hunch Punch Lightnin 50cl



Scanner pour visiter la version en ligne

Informations supplémentaires

Numéro d'article	800428
Alcool	40%
Contenu	50cl
Pays	Etats-Unis
Région	Gatlinburg, Tennessee
Embouteilleur	Ole Smoky Moonshine Distillery, 903 Parkway #128, Gatlinburg, TN 37738, USA
Marque	Ole Smoky Moonshine
Туре	Fruchtlikör
L'usage	Pur ou pour une variété de boissons mixtes
Dégustation	Fruité et sucré, avec des notes de whisky un peu cachées.
Désignation commerciale	Liqueur
Détails	Avec une saveur de punch aux fruits.
Ingrédients	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.
L'emballage	im authentischen Konfitürenglas



Description

Pendant des siècles, l'Etat du Tennesse aux Etats-Unis a fabriqué du whisky, mais à cause des licences rares, la plupart des fabricants en ont produit illégalement et ils ont appelé ces spiritueux «Moonshine». En 2008 toutefois, la récession a également frappé les Etats-Unis, et plusieurs États ont demandé un moyen d'élargir leur gamme, afin de maintenir leurs recettes fiscales. Depuis 2010, la distillerie Ole Smoky, située au pied des montagnes Smoky reçoit de nombreux visiteurs et est même devenue la distillerie la plus visitée aux États-Unis. Désormais, avec l'aide du maître-distillateur Dave Pickerell, l'entreprise produit 15 variétés différentes de Ole Smoky Tennessee Moonshine, selon une recette familiale et en utilisant des ingrédients locaux. Le Ole Smoky Moonshine Hunch Punch Lightnin est aromatisé avec de l'ananas, des oranges et des cerises, qui sont ensuite mélangés à du Moonshine.